
 

Результаты опроса родителей МБДОУ д/с № 5 «Солнышко»  

 

В целях оценки удовлетворенности родителей (законных представителей) 

деятельностью ДОО в текущем учебном году был проведен социологический 

опрос «Удовлетворенность образовательной организацией». Число охваченных 

респондентов составило 115 человек.  

 

# Наименование вопроса 

По 

организации 

1 Удовлетворенность населения полнотой и актуальностью 

информации на официальном сайте образовательной организации 

97.47% 

2 Удовлетворенность населения полнотой и актуальностью 

информации на стендах образовательной организации 

95.45% 

3 Удовлетворенность материально-технической базой 

организации 

93.75% 

4 Удовлетворенность комфортностью условий в организации 96.46% 

5 Удовлетворенность условиями для обучения детей с ОВЗ, 

детей-инвалидов 

86.05% 

6 Удовлетворенность обеспечением охраны жизни и здоровья 

обучающихся (воспитанников) и их безопасности в 

образовательной организации 

93.46% 

7 Удовлетворенность информированностью об организации 

питания 

99.12% 

8 Удовлетворенность качеством меню в организации 95.58% 

9 Удовлетворенность качеством питания в организации 96.52% 

10 Удовлетворенность возможностью организовать 

диетическое/специальное питание 

100.00% 

11 Удовлетворенность оздоровительными мероприятиями в 

образовательной организации 

97.17% 

12 Удовлетворенность полнотой и своевременностью 

информации о мерах по оздоровлению воспитанников, 

обучающихся 

95.41% 

13 Удовлетворенность организацией учебно-воспитательного 

процесса 

97.35% 

14 Удовлетворенность возможностями, предоставляемыми 

организацией для всестороннего развития обучающихся 

(воспитанников) 

96.46% 

15 Удовлетворенность психологическим климатом в 

образовательной организации 

98.25% 

16 Удовлетворенность доброжелательностью и вежливостью 

работников организации при первичном контакте с посетителями 

100.00% 

17 Удовлетворенность доброжелательностью и вежливостью 

работников организации, обеспечивающих непосредственное 

осуществление образовательной деятельности при обращении в 

организацию 

99.12% 

18 Готовность рекомендовать организацию знакомым 97.39% 



 

 

 

Вывод: по   итогам   социологического опроса «Удовлетворенности 

родителей / законных представителей воспитанников МБДОУ д/с № 5 

«Солнышко», можно   сделать   вывод, что более 95 % родителей (законных 

представителей) удовлетворяет деятельность детского сада.  Со стороны законных 

представителей были предложения по улучшению качества образовательной 

деятельности: расширение дополнительных образовательных программ 

творческой, интеллектуальной направленности. 
 


